RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : Sekolah Dasar

Kelas / Semester : 11/Ganjil

Tema : Allah Memeliharaku: Hormat kepada orangtua dan orang yang lebih tua.
Sub Tema : Rut, Naomi, dan Tuhan yang Memelihara

Pembelajaran ke : 1 (satu)

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Kita memahami alasan mengapa kita menghormati orang tua dan mampu

mempraktikkannya.

2. Kita menyadari bahwa hidup kita dipelihara oleh Tuhan senantiasa.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan

1. Guru membuka pelajaran dengan sapaan dan menanyakan keadaan peserta didik.

2. Guru menanyakan apakah ada peserta didik yang sedang susah dan sedih sebagai
transisi ke dalam pelajaran.

3. Guru menjelaskan tentang tema dan tujuan pembelajaran hari ini.

Isi

1. Guru memperkenalkan siswa dengan tokoh bernama Elimelekh yang memiliki
kehidupan yang normal, namun situasi dan kondisi menjadikan hidupnya susah. la
sampai harus pindah ke negeri Moab yang asing dan hidup di sana.

2. Namun karena sakit, ia dan kedua puteranya meninggal dunia sehingga meninggalkan
isterinya, Naomi sebagai janda.

3. Naomi yang sudah tua berpesan pada kedua menantunya untuk kembali ke keluarga

mereka dan menikah lagi, karena ia ingin pulang kembali ke kampung halamannya.



Salah satu menantunya yang bernama Orpa pulang ke rumahnya, namun menantunya
yang lain yang bernama Rut tetap mengikuti Naomi pulang ke kampung halamannya.
Rut tidak takut bekerja keras untuk menghidupi dirinya dan ibu mertuanya yang
dikasihinya. Rut menunjukkan bahwa ia adalah seorang yang berbakti kepada orang
tua. Dan ditengah kesulitan mereka, Tuhan memelihara hidup mereka melalui tangan
seorang pemilik ladang gandum bernama Boas.

Guru memberikan penegasan bahwa Tuhan masih terus memelihara kehidupan
Naomi dan Rut di kampung halamannya.

Boas ingin menikahi Rut, ia bahkan meminta izin pada saudaranya yang memberinya
sepatu sebagai tanda ia memberkati maksud Boas untuk menikahi Rut dan
memelihara Naomi yang semakin tua.

Tuhan memberkati mereka dengan keturunan, Rut dan Boas memiliki anak, Tuhan
memelihara kehidupan mereka semua, dan Naomi tidak sedih lagi karena Tuhan
memelihara kehidupannya dan memberinya keluarga yang baru dan cucu untuk

disayang.

Penutup

1.
2.

Guru berinteraksi dengan siswa untuk menarik kesimpulan dari pembelajaran hari ini.

Guru merangkum semua jawaban siswa dan memberikan pesan penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.

Guru mengingatkan siswa tentang penugasan yang sudah diunggah terlebih dahulu
melalui google classroom berupa Kuis dan Keterampilan.

Guru mengingatkan tenggat waktu pengumpulannya kepada siswa.

Guru melakukan refleksi pembelajaran untuk memastikan siswa mengerti dan
terhibur dengan kisah yang diajarkan hari ini.

Guru menutup pelajaran dengan doa dan semangat sehat.



